
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

SATUAN PENDIDIKAN : SD NEGERI LAE MAREMPAT 

KELAS/SEMESTER  : II/1 (DUA/SATU) 

TEMA   : TUGASKU SEHARI-HARI 

SUB TEMA  : TUGASKU SEHARI-HARI DIRUMAH 

PEMBELAJARAN KE : 1 

ALOKASI WAKTU  : 2 JP (2 X 35 MENIT) 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. SISWA DAPAT MENYEBUTKAN BERBAGAI PECAHAN UANG 

2. SISWA DAPAT MEMBANDINGKAN PECAHAN UANG 

3. SISWA MAMPU MENGHITUNG PECAHAN UANG DENGAN PENJUMLAHAN MAUPUN PENGURANGAN 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. KEGIATAN AWAL 

• GURU MEMBERIKAN SALAM DAN MENGAJAK SELURUH SISWA UNTUK BERDO’A YANG 

DIPIMPIN SALAH SEORAANG SISWA 

• GURU MEMERIKSA KESIAPAN PARA MURID DENGAN MENGISI LEMBAR KEHADIRAN  

• GURU MEMERIKSA KERAPIAN SISWA MULAI DARI POSISI TEMPAT DUDUK DAN KERAPIAN 

PAKAIAN  

• SISWA DIAJAK UNTUK MENYANYIKAN LAGU WAJIB NASIONAL (NASIONALISME) 

• GURU MENGULAS KEMBALI PEMBELAJARAN SEBELUMNYA, UNTUK MENINGKATKAN 

KEPERCAYAAN DIRI SISWA (APERSEPSI) 

• GURU MENYAMPAIKAN SEKILAS TAHAPAN MATERI PEMBELAJARAN YANG MELIPUTI ; 

MENGAMATI DAN BERTANYA JAWAB. 

2. KEGIATAN INTI 

• GURU MENULISKAN TEMA YANG AKAN DIPELAJARI DIPAPAN TULIS 

• GURU MENAMPILKAN PECAHAN UANG LOGAM DAN UANG KERTAS MELALUI MEDIA 

GAMBAR DAN PECAHAN UANG ASLI 

• SISWA DIMINTA UNTUK MENGAMATI GAMBAR DAN MEDIA PECAHAN UANG 

• GURU MEMINTA SISWA UNTUK MENGAJUKAN PERTANYAAN TENTANG PECAHAN UANG 

• GURU MENGAJUKAN PERTANYAAN KEPADA SISWA TENTANG PENGGUNAAN UANG 

DIKEHIDUPAN SEHARI-HARI 

• GURU MEMBUAT SEBUAH SOAL CERITA YANG BERKITAN DENGAN UANG, DAN SISWA 

DIMINTA MENJAWABNYA DENGAN CEPAT 



• SISWA DIBERI PENJELASAN BAGAIMANA PENULISAN PECAHAN UANG DENGAN BENAR. 

• GURU MEMBENTUK KELOMPOK SISWA UNTUK MELAKUKAN PRAKTIK PENGGUNAAN 

PECAHAN UANG 

• GURU MEMBUAT PERMAINAN UNTUK DILAKUKAN KELOMPOK SISWA DENGAN BERMAIN 

PERMAINAN ‘KANTIN SEKOLAH”. 

• DARI PERMAINAN TERSEBUT SISWA DIMINTA UNTUK MENULIS JUMLAH UANG YANG DI 

PERGUNAKAN SELAMA PERMAINAN DILAKUKAN (TERDAPAT PENJUMLAHAN DAN 

PENGURANGAN) 

• GURU MEMERIKSA HASIL KERJA MASING-MASING KELOMPOK BERMAIN SISWA 

• SETELAH PEMBELAJARAN SEGERA SELESAI, GURU MEREFLEKSI PEMBELAJARAN YANG TELAH 

DIPELAJARI GUNA MENGEVALUASI 

3. PENUTUP 

• GURU MEMBUAT KESIMPULAN BELAJAR DENGAN MELAKUKAN TANYA JAWAB GUNA 

MENGUKUR HASIL PENCAPAIAN SISWA 

• GURU MEMBERI KESEMPATAN KEPADA SISWA UNTUK MENGELUARKAN PENDAPATNNYA 

TENTANG PEMBELAJARAN HARI INI 

• GURU MEMBERI PEKERJAAN RUMAH SISWA TENTANG MATERI UANG 

• GURU MELAKUKAN PENILAIAN TERHADAP SISWA 

• SISWA DIMINTA UNTUK MEMIMPIN DO’A UNTUK MENUTUP PEMBELAJARAN 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. PENGETAHUAN (TERTULIS) 

SKOR PREDIKAT KLASIFIKASI 

86-100 A SB (SANGAT BAIK) 

70- 85 B B (BAIK) 

60-69 C C (CUKUP) 

0-50 D K (KURANG) 
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      GURU KELAS II 
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